

@
热点

“黑头车”被查拒绝处理将拍卖

《合肥市查处车辆非法客运暂行规定》7月1日上岗

星报讯(陈宇 星级记者 王玉) 昨日记者从合肥市运管处了解到,《合肥市查处车辆非法客运暂行规定》将从7月1日起正式上岗。据悉,这是合肥市出台的首个对非法营运车辆的规定。

摩的带人最高可罚款3万元

记者从规定中看到,今后,未取得出租汽车经营资格证,擅自从事出租汽车客运经营的,将被责令停止经营,没收违法所得,处违法所得二倍以上十倍以

下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足二万元的,处三万元以上十万元以下罚款。

利用摩托车、残疾人专用车、电瓶车以及其他非机动车辆从事客运经营的,由道路运输管理机构责令停止经营,首次被查处的,处一千元以上三千元以下罚款;再次被查处的,处三千元以上三万元以下罚款。这意味着,大街小巷中的摩的,今后进行载客时,最高将被罚款3万元。

“车留人跑”的,车辆拍卖

目前黑头车被扣后,出现最多的情况就是,车留下来人跑了。出现这种情况,运管处只有将车辆停靠在停车场,每个月还要付停车费。

今后非法客运当事人逃避处罚或者其他客观原因无法联系的,交通行政执法机构按照有关规定公告送达后,可以依法将暂扣车辆予以拍卖。

此外,非客运出租汽车在道路、公共

场所等划定的客运出租汽车专用候客区域内停靠的,将由公安机关交通管理部门按照《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定处理。

在机场、车站、港口、医院、商业网点、旅游集散点以及道路等公共场所招揽乘客的,由道路运输管理机构处二百元以上一千元以下罚款。招揽乘客扰乱公共场所秩序的,由公安机关按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定处罚。

@
时政

修家电乱换零件将重罚

日前,记者从省商务厅获悉,《家电维修服务业管理办法》的行政处罚自由裁量权标准被进行了细化。其中规定,对虚报故障部件,故意替换性能正常部件的行为,处1000元至1万元罚款。 记者 张华玮

合肥房价网上备案全覆盖

记者昨日获悉,从肥东、肥西、长丰,到庐江、巢湖市的商品住宅价格备案均启用了“房价网上备案系统”,全部实现房价备案网上申报、网上审核、及时公示。 星级记者 王玉

繁昌建成全省首个 电力无线宽带通信系统

昨日,经过紧张安装和调试,全省首个电力无线宽带通信线路,将繁昌县平铺镇大张冲台区智能电表信息传输到用电信息采集系统主站。此系统的成功投运将大大降低智能电网建设和运维的成本,同时为智能电网建设面向无线语音、视频、指挥调度等多业务功能提供了广阔空间。 王贤志 宫继勇 记者 小雨 青松

6市儿童医院 获1.68亿建设资金

记者昨日获悉,国家发改委日前安排1.68亿支持我省儿童医疗服务体系建设。纳入本次支持范围的有马鞍山、淮北、六安、宣城、亳州和芜湖市的6所市级医院儿科(儿童医院)。这批资金将重点用于门诊、住院、手术室等业务用房建设。 记者 丁林

@
关注

凭录取通知书 57元游天堂寨

记者昨从天堂寨景区获悉,该景区的暑期“减压游”门票优惠政策已经出炉,其中,6月11日至7月10日,参加2013年全国中考、高考的学生凭准考证,免费游天堂寨(115元/人);7月15日~8月31日,2013年高考考生凭全日制大学(含大专)录取通知书,享受景区门票特惠价57元/人的优惠。另外,从6月15日~8月31日,所有教师凭国家颁发的教师资格证书,也可享受天堂寨特惠价57元/人的优惠。 刘培红 记者 董艳芬

我省将培训 盲人定向行走指导员

为了提高视障残疾人平等参与融入社会能力,推进盲人定向行走训练,我省将于7月23日~26日举办全省县级盲人定向行走指导员培训班。据介绍,盲人定向行走训练是指盲人运用各种感官确定自己在一定环境中及其他物体之间的相互位置关系的过程,训练盲生能在各种环境中进行有目的的,安全、有效、独立自主的行动。记者 赵蔚

合肥研究出 “新型试剂”抗击前列腺癌

昨日,记者从中科院合肥物质科学研究院获悉,该院与美国哈佛大学合作开发了一种新型激酶选择性不可逆抑制剂“BMX-IN-1”,并发现该抑制剂和另一种激酶抑制剂 MK2206 组合后,可显著抑制前列腺癌细胞的增殖。孙策 刘飞扬 星级记者 俞宝强

@
现场

学生填报志愿路上被撞

6月27日,阜南县两名准大学生在去学校报考志愿的途中,被一辆面包车撞倒,驾驶员驾车逃逸,让他没有想到的是,一路上各路段的监控把他的踪迹牢牢锁定。目前,此案正在进一步调查中。 吕乃明 李振

路人为受伤司机遮雨、止血

昨天下午,318国道池州境内下起大雨。在该市牛头山路段,一辆黑色本田轿车不慎冲出路面撞上路边大树,司机重伤生死未卜。见此情形,一位路人赶紧为司机撑起雨伞,与此同时,又有多位路人赶来,有的托住司机颈椎,有的用纸巾按住司机伤口帮忙止血。 曾科菘 记者 曾梅

男子晕倒在学校门口

6月27日中午12点多,在阜阳市北城小学北门附近,有一名中年男子行走至此处突然晕倒,路人随即拨打了110。解放路派出所民警迅速赶到现场,发现男子浑身冰冷,民警拨打了120急救电话,将该男子送往阜阳市人民医院进行救治。 陈俊潮 李路 巩彬 记者 杨文艺

大货车不慎坠入河中

6月26日傍晚,一辆大货车行驶至黄山市休宁县境内,省道326线溪北岭附近路段时,因雨天路滑加上驾驶员操作不当,导致车辆冲过路边隔离墩坠入河中,所幸未造成人员伤亡。当晚9时左右,事故车辆被成功吊至路面拖离现场。 记者 陈明

@
社会

村民建房时发现古墓

近日,阜南县公桥乡阮城行政村支部代书记向阜南县文物所打电话,反映该村居民在建房取土时挖出疑似古代墓葬一座。记者昨日从阜阳市文物局获悉:从此墓封填青膏泥习俗、木质棺椁结构可以看出,此墓具有楚文化的一些特征,最晚年限可追溯到汉代。 朱贺 董波 巩彬 记者 杨文艺

两学生捡百万还失主

近日,涡阳县一职校两学生晚自习放学后,捡到一个手提包,打开一看,包内装有2万元现金以及众多贵重物品。第二天,两学生来到学校将手提包交给班主任,并最终找到失主。据失主介绍,事发当晚吃饭后回家途中,不小心把包丢了,包内物品总价值120余万元。 韩猛虎 记者 任杰

没钱借给朋友竟去抢劫

马鞍山一男子强林无钱结婚,找朋友陶虎借钱。为逞义气,陶虎满口答应,而自己口袋却空空。无奈之下,陶虎只得上街屡次抢劫金项链。日前,陶虎被马鞍山警方拘留。(文中人物均为化名) 孙葵 记者 赵汗青

没抱上孙子,男子吸毒发泄

今年2月4日,宋伟(化名)得知儿媳生了个女孩,自己没抱上孙子,心情非常不好,遂打电话约了几个朋友去KTV唱歌、吸毒发泄。当晚21时许,他和朋友们一起吸食K粉时被警方抓获。近日,瑶海区检察院以容留他人吸毒罪对宋伟依法提起公诉。 杨析 杨阳 记者 马冰璐

不只,合而不同 合院,就是有湖有园有高尔夫的庄园别墅

当多数人把目光投向西式别墅,不谋而合地追求英伦、法派的时候,一席新东方风骨的院落别墅——合院,在双凤湖畔,悄然生长。以其小,见其大;以之合,显其贵。

人呐,能挣更要会花

合院的人生不随流,一种迥然不同的别墅风貌。别墅的标准,就是和别的墅不一样。合院,

生长于5000亩双凤湖度假区、3000亩18洞国际高尔夫球场旁,一亩一个天地,为懂得欣赏的人找回真正的“别墅根文化”。

自己人,就别兜圈子了

精端庄园墅区,仅献给35个姓氏的同类。在合院,自家人,不说两家话。35位同类住一个大院,把心搁肚子里。没事院子里,沏壶茶,方便畅谈,圈子小了,好

像真的更安静、更亲近了。

聪明的主人,不做随流的选择。仅35席,多了没有。

选择堵车,还是和16公里的花海同行

市区开车16公里,30分钟之后遇见另一个自己。合肥向北16公里的路程,其实也就堵在市区几个路口的时间,与其吸着汽车尾气,不如同一路的鲜花和绿树一张一合,没事犯

不着和健康较真儿吧?不能成天泡在法国薰衣草的芬芳里,可以每天20分钟和沿路的阳光花海抛媚眼,好像也够奢侈的吧。

有点距离,有点神秘,才称得上别墅!

2013年,农历六月初六,合院别墅公开发售,现在预约更可享受“买别墅·送平墅”的丰厚款待哦!

安徽省合肥市庐阳区人民法院 变卖公告

(2012)庐执字第212号

我院受理了高嵩与安徽霍山县云岫商贸有限公司、王建云、刘俊、刘增武、陈在庆合同纠纷共五起执行案件,本院在执行过程中依法对被执行人安徽霍山县云岫商贸有限公司所有的位于霍山县经济开发区世纪春城商业C(建筑面积2679.83m²)房屋进行了三次拍卖,但均流拍。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十四条、《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条的规定,本院现对上述房产予以公开变卖,变卖价格按照第三次拍卖的拍卖底价,即695.5万元。如有意竞买,自公告之日起六十日内与本院联系。

本院地址:合肥市沿河路111号

联系人:宋法官(执行局)

电话:0551-65352826 18955110158

特此公告

二〇一三年六月二十八日